新聞稿編號:112-001



福建高等檢察署金門檢察分署新聞稿

(連絡人及電話:082-322112張真麗/日期:112-11-16)

金門高分檢署檢察長親至轄區各分局為查察賄選充電

113 年大選將至,選舉旗幟及競選海報紛紛出籠,擬參選人之競選團 隊亦頻繁穿梭於大街小巷,積極參與各類型活動,勤走基層,努力爭取曝 光度,選舉氛圍日益濃厚。福建高等檢察署金門檢察分署(下稱金門高分 檢署)毛檢察長為瞭解金門轄區各基層查察賄選之執行情形及當前之選情 狀況,特別於昨(16)日前往轄區金湖分局以及金城分局與基層同仁座談 ,瞭解當前之選情狀況,並提示查賄應注意事項。

金門高分檢署毛檢察長於座談中特別提醒,查察賄選應嚴守程序,並注意時機之掌握、查賄之方法,同時應審慎過濾與篩選情資,並應善用資源,積極結合民間力量,鼓勵民眾踴躍檢舉,公私協力,為淨化選風共同努力。

又毛檢察長也提到,本次查察賄選之重點除傳統賄選手法外,更應注 意查察境外資金、選舉賭盤及境外勢力介入等新興手法對選舉正確性的影響,尤其金門地區地理位置特殊,因小三通之便,兩岸交往頻繁,因此對 於境外資金及境外勢力介入之問題,更應多加留意。

毛檢察長也勉勵所有伙伴,希望各單位通力合作,暢通聯繫管道,積極整合戰力,以系統化及效率化的方式辦理好查察賄選與反賄選宣導工作,相信只要大家能持之以恆,堅守工作崗位,必能營造一個乾淨的選舉環

新聞稿編號:112-001

境。

最後毛檢察長也再次誠摯的向各位鄉親呼籲,希望大家發揮道德勇氣,為自己,為社會,為後代子孫的將來,勇敢拒絕賄選,檢舉賄選,因為乾淨的選舉、純淨的選風,需要你我共同來維護。檢舉賄選專線電話: 0800-024-099 撥通後請按 4。

